Ministerul Educatiei Nationale — ISJ Timis
Olimpiada de Informatica — etapa locala Clasele VII-VIII
24 ianuarie 2014 Sursa: ID1.cpp, IDl.c, IDl.pas

1.Feladat — Csomagok
100 pont
A VIL és VIIIL. osztaly tanuldi egy jotékonysagi akcion fognak részt venni, amelyen cukorka-csomagokat
szeretnének ajandékozni a telepiilés arvahazanak. Ehhez az akcidhoz 6k n doboz, kiilonbozo tipusu cukorkat
vasaroltak; minden dobozban b; darab cukorka talalhato.
Kérelmek
frjunk egy programot, a mely meghatarozza a kovetkezoket:

a. maximum hany cukorka-csomagot lehet 6sszeallitani tigy, hogy mindegyik egyforma legyen, vagyis minden
csomag egy adott cukorka tipusbol azonos szamu cukorkat tartalmazzon, minden csomagban legyen minden
cukorka-tipusbdl és egyetlen cukorka se maradjon meg.(mindegyik bekeriiljon csomagba);

b. 0Ossze lehet-e allitani N egyforma cukorka-csomagot ugy, hogy minden csomagban azonos szami cukorka
legyen minden tipusbol és legalabb egy doboz Gsszes cukorkajat felhasznaljuk. Hatarozzuk meg, hany cukorka
nem kertil be igy csomagba.

Bemeneti adatok:
A pachete. in allomanybdl kiolvassuk a kovetkezbket:

- azelsd sorbol egy N természetes szamot, amely a cukorka-dobozok szamat jelzi

- a kovetkezd sorbol n természetes szamot, amelyek egymds kozott szokozzel vannak elvalasztva. Ezek a
szamok egy-egy dobozban 1¢v6 cukorkdk darabszamat jelentik.

Kimeneti adatok:
A pachete.out allomanyba irjuk a kovetkezoket:

e azelso soraba egy természetes szamot, amely megadja, hogy maximum hany egyforma csomagot készithetiink
ugy, hogy minden csomag egy adott cukorka tipusbdl azonos szamu cukorkat tartalmazzon, minden
csomagban legyen minden cukorka-tipusbol és egyetlen cukorka se maradjon meg (mindegyik bekeriiljon
csomagba);

e amasodik sorba a kdvetkezoket irjuk:

0 a DA szdt, egy sz0kozt és egy természetes szamot, a szam a dobozokban maradt, csomagokba be nem
kertilt cukorkak szamat jelenti
0 vagy a NU szot, egy szokozt, és a dobozokban talalhatd cukorkak Osszegét irjuk, mivel egyetlen
cukorka sem keriil be csomagba, igy mind megmarad.
Megkotések
e 1< n <1000
e 1 <= b; <= 10000
e Az a) pontnak megfelel6 kérelmek helyes megoldasa esetén a pontszam 50% -a.
A b) pontnak megfeleld kérelmek helyes megoldasa esetén a pontszam 50% -a.

Példa

pachete.in pachete.out | Magyarazat

4 6 4 doboz cukorka van

24 18 12 30 DA 36 Az 1. doboz 24 cukorkat, a 2. doboz 18 cukorkat, a 3.
doboz 12 cukorkat, mig a 4. doboz 30 cukorkat tartalmaz.
6 egyforma csomag allithaté oéssze.

DA, mivel o6sszeallithaté 4 darab olyan csomag, amely
minden cukorka tipusbdél azonos szamu cukorkat tartalmaz,
és legaladbb egy doboz cukorkat teljesen felhasznalunk
hozza. 36 darab cukorka nem fog bekerilni csomagokba.

5 6 5 doboz cukorka van

24 18 12 30 12 NU 96 6 egyforma csomag allithatd oéssze.

NU mivel nem allithatdé O6ssze 5 csomag, amely minden
cukorka tipusbél azonos szami cukorkat tartalmaz, és
legalabb egy doboz cukorkat teljesen felhasznalunk
hozz4, vagyis mind a 96 darab cukorka megmarad.

Maximalis lefutasi idé/teszt: 0.6 masodperc
Rendelkezésre all6 memoria 2 MB amelybdl 1 MB a veremnek.
A forrasallomany maximalis mérete 5 KB.
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2. Feladat — fénykép 100 pont

Egy fekete-fehér képet kodolva mentiink le egy kétdimenzios négyzetes tombbe, amelynek mérete n. A tdomb elemei 0
és 50 kozotti szamok. A fehér szint a 0 értékkel, a feketét 50-es értékkel kodoltuk, mig a sziirke szin kiilonbdzo
arnyalataihoz az 50-es értéktdl kisebb 0-tol kiilonbozd természetes szamokat hasznalunk. A képre a kovetkezod
atalakitasok alkalmazhatok:

1.tipusu 4talakitas: FORGATAS — olyan miivelet, amelynek eredménye a kép 90°-al valé elforditasa az 6ramutato
jarasaval megegyez0 iranyban
2.tipusu atalakitds: ZOOM — olyan miivelet, amelynek eredménye a megadott kép 2xn méretre vald felnagyitasa ugy,

hogy az x kétdimenzids tomb minden elemét atalakitjuk (; ;Y(J tipusura. Példaul egy olyan fénykép esetén, amely
a C Oj kétdimenzios tombbel van lekédolva, ha alkalmazzuk az 1. tipusu atalakitast, vagyis a FORGATAS-t, a
5

kovetkezot kapjuk: 21 .
50

1100

Ha az [1 0) tombre 2. tipusu atalakitast alkalmazunk, vagyis ZOOM -ot, a kovetkez6t kapjuk: (1100
25 2255
2255

Kérelmek

Ha meg van adva, egy “1” és 72 atalakitasokbol all6 miiveletsor, amelyet egymas utan kell végrehajtani balrol jobbra
haladva, irjuk ki a végs6 kép méretét és kodolasat, az 6ssze kért atalakitas végrehajtasa utan.

Bemeneti adatok

A poza.in bemeneti allomanybdl a kovetkezoket olvassuk ki:

- az els0 sorabol egy n természetes szamot, amely a megadott kép méretét jeloli;

- a kovetkez6 n sor mindegyikébdl n kiilonb6zo, egymastdl szokodzzel elvalasztott értéket. Ezek az értékek a kép
kodolasahoz felhasznalt kétdimenzios tomb elemeinek felelnek meg;

- a kovetkez6 sorbdl egy k természetes szamot, amely megadja hany darab atalakitast kell majd végrehajtani a képen;

- az allomany kovetkezd sorabol, k darab 1 és 2 —bdl allo, egymastol szokozzel elvalasztott szamokat, amelyek a képre
alkalmazando atalakitasokat jelentik. Az atalakitasokat abban a sorrendben kell végrehajtani ahogyan meg vannak
adva, balrdl jobbra haladva.

Kimeneti adatok

A poza.out allomany elsé soraba egyetlen természetes szamot kell beirni, annak a képnek a méretét, amelyet az
atalakitas sorozat alkalmazasa utan kapunk.

A kovetkezd n sor mindegyikébe n darab egymastol szokozzel elvalasztott értéket irunk, a végso kép kodolasat.

Megkotések és pontositasok
e 0<n<150, 1<k<99
e avégso kép mérete az atalakitdsok alkalmazasa utdn mindig kisebb lesz mint 150

Példa
poza.in | poza.out | Magyarazat
2 4 A kép mérete 2 és 3 atalakitast alkalmazunk ra: 1 1 2, vagyis FORGATAS, FORGATAS és ZOOM
10 552 2 |-ot ) )
25 552 2 Az els6 FORGATAS utan a: 2 1 képet, majd a masodik FORGATAS utan a 5 2 képet
3 0 011 |kKkapjuk
112 0011 50 01
Ezt kdvetden alkalmazzuk a ZOOM atalakitast és megkapjuk a végsé kép kodolasat.
5522
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Maximalis lefutasi ido/teszt: 1 masodperc
Osszmeméria: 2 MB amelybél 1 MB a veremnek.
A forrasallomany maximalis mérete 5 KB.
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Descrierea problemei pachete

Pentru a determina cel mai mare numar de pachete egale care se pot realiza utilizant acelal i numar de
bomboane din acelalJi sortiment [Ji toate sortimentele, trebuie sa determinam cel mai mare divizor comun al
tuturor celor n numere. Acesta reprezintd numarul maxim de pachete care se pot forma cu toate bomboanele.
Pentru a realiza n pachete cu bomboane, fiecare avand acelal 'i numar de bomboane din fiecare sortiment,
epuizand cel pullin o cutie, vom cduta cutia care are un numar minim de bomboane.

Daca acest numar este divizibil cu n, atunci se pot forma n pachete. Pentru a calcul bomboanele care raman

trebuie sa calculam suma;:
=1

> (bl - ruinizm)

=0

Daca minim nu se divide la n inseamna ca nu vom putea realiza n cutii egale cu numar egal de bomboane
din fiecare sortiment [ /i sa epuizam bomboanele din cel pullin o cutie.
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Descriere solu! lie Problema 2 -poza
Prof. lordaiche Cristina
Lic. Teoretic ,, Grigore Moisil” Timil loara

» Se citesc datele din fillierul de intrare memorandu-se intr-un tablou bidimensional de
dimensiune n codificarea inil liala a pozei

» Se citesc apoi cele n transformari aplicate pozei

» Pentru fiecare transformare de tip 1-ROTIRE se rote[te spre dreapta cu 90 de grade tabloul
bidimensional

» Pentru fiecare transformare de tip 2-ZOOM se va opera in tabloul curent modificarea
corespunzatoare fiecarui elemnt din tablou astfel incét,

X X
X X

fiecare element X al tabloului se va transforma in (

for(i=1;i<=n;i++)
for(J=1;j<=n;j++)

{
b[2*i-1][2*j-1]=a[i][]];
b[2*i-11[2*j]=ali]1[i];
b[2*i][2*j-1]=a[i][i];
}b[2*l][2*J]=a[l][1]:
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